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Warning
Correct installation is extremely essential,
and falls outside the scope of responsibility
of Vogel's. The fastening material provided is
exclusively intended for installation on walls
made of solid wood, bricks, concrete or solid-
wood columns with @ maximum of 3 mm wall
finishing. For walls made of other materials,
for example hollow bricks, please consult your
installer and/or specialist supplier.
Maximum weight of LCD/plasma screen:
EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,
EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs.
During installation, please also follow the
instructions for installation and use of the
apparatus to be installed/fixed (for example the
LCDJplasma screen)

Installation advice
If you are using a modular system (audio/DVD
support EFA 6825 and/or column system EFA
6830/35/40), it is important to start measuring
and installing from the floor (or skirting board)
upwards.

Warnung
Eine ordnungsgeméfie Montage ist
zwingend erforderlich und liegt autserhalb
der Verantwortlichkeit von Vogel's. Die
mitgelieferten Befestigungsmaterialien sind
ausschlieBlich zur Montage an Wanden aus
massivem Holz, Mauerwerk, Beton oder an
dabei

EFW 6405

MOUNTINGINSTRUCTIONS

Mounting instructions

Manual de montagem

Névod na montaz
Szerelési eldiras

Consignes dinstallation

Instrukcja montazu

Montaj kulavuzu

Montagevoorschrift WHcTpyKuma no c6opke Instructiuni de montaj
Instrucciones de montaje W ycTaHoBKe BKa3iBKM N0 MOHTaXI
Istruzioni di montaggio Navod k montazi A OB E

Los materiales de fijacion suministrados estan
destinados exclusivamente al montaje en
paredes de madera maciza, ladrillo, hormigén,
0 en columnas de madera maciza, con un
acabado minimo de 3 mm en la pared. Para
paredes de otros materiales, como ladrillo
hueco, consulte a su instalador o comercio
especializado

Peso méximo de pantalla LCD o de plasma:
EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,

EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs.

Durante el montaje, también se deben observar
las instrucciones de instalacion y manejo del
aparato que se vaya a colocar o fiar (como una
pantalla LCD o de plasma).

Consejos para la colocacién
Si utiliza el sistema modular (soporte para
audio/DVD EFA 6825 o sistema de columnas
EFA 6830/35/40), es importante empezar a
medir y montar desde el suelo (o el rodapié).

Avvertenze
E' molto importante eseguire un montaggio
corretto e tale azione non rientra nelle
responsabilita di Vogel's. | materiali di fissaggio
compresi nella confezione sono adatti
esclusivamente per il fissaggio a pareti di legno
massiccio, mattoni, cemento o pilastri di legno
massiccio, con una finitura della parete che
non sia superiore ai 3 mm. Per pareti costruite
con altri materiali, per esempio da forati, vi

massiven
dart die Wandverkleidung maximal 3 mm dick
sein. Fur Wande aus anderen Materialien
(beispielsweise Hohlblocksteinen) wenden Sie
sich bitte an Ihren Installateur und/oder den
Fachhandel

Maximalgewicht LCD/Plasma-Bildschirm:
EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,

EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs.

Bei der Montage missen auch die Installations-
und it der

i contattare il vostro installatore
efo rivenditore.

Peso massimo per lo schermo LCD/plasma:
EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,

EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs.

Durante il montaggio bisogna seguire

bene le istruzioni dinstallazione  d'uso
dellapparecchiatura che deve essere montata
(come lo schermo LCD/plasma).

bzw. zu befestigenden Geréite selbst (wie des
LCD/Plasma-Bildschirms) beachtet werden.

Installationsempfehlung
Wenn Sie das Modulssystem (Audio/DVD-
Halter EFA 6825 oder das Saulensystem EFA
6830/35/40) verwenden, miissen Sie mit dem
Messen und der Montage am FuRiboden (oder
an der Fultbodenleiste) beginnen.

Avertissement
Le montage correct est dune importance
fondamentale et ne reléve pas de la
responsabilité de Vogel's. Le matériel de
fixation fourni est uniquement prévu pour un
montage sur des parois en bois massif, en
briques, en béton ou sur des piliers en bois
massif, avec une finition de 3 mm maximum.
Veuillez consulter votre installateur etiou votre
détaillant spécialisé pour les parois constituées
dautres matériaux, comme la brique creuse.
Poids maximal de I'écran LCD/plasma:
EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,
EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs.
Lors du montage, il convient également
de respecter les consignes dinstallation et
dutilisation du matériel a placerffixer proprement
dit (par exemple, de Iécran LCD/plasma).

Conseils d'installation
Si vous utiisez le systéme modulaire
(support audio/DVD EFA 6825 etiou systéme
vertical EFA 6830/35/40), il est important de
commencer la mesure et linstallation & partir
du sol (ou de la plinthe).

Waarschuwing
Correcte montage is van essentieel belang,
en valt buiten de verantwoordelijkheid van
Vogel's. Bijgeleverde bevestigingsmaterialen
Zijn itsluitend bestemd voor montage aan
wanden van massief hout, baksteen, beton of
‘aan massief houten pilaren, met maximaal 3
mm wandafwerking. Voor wanden van andere
materialen, bijvoorbeeld holle bouwsteen,
raadpleeg uw installateur en/of vakhande\

Consiglio

Se utilizzate un sistema modulare (supporto
audio/DVD EFA 6825 €/o sistema a colonna
EFA 6830/35/40), & importante iniziare a
misurare e montare partendo dal pavimento (0
dallo zoccolo)

Aviso
Amontagem correcta é de essencial
importancia e a Vogel's reserva-se o direito

de nao se responsabilizar pela mesma. Os
materiais de fixagdo enviados juntamente com
o produto s&o especificos para a montagem
em superficies de madeira maciga, tjolo, betéo
ou em pilares de madeira maciga, com um
méximo de 3 mm de espessura. Para paredes
de outros materiais (ocas), pega conselho a0
seu instalador efou técnico qualificado.

Peso maximo de ecra LCD/plasma:

EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,

EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs

Durante a montagem, deve igualmente ter-

se em conta os manuais de instrugdes de
instalagao e utilizagao dos proprios aparelhos
(tais como ecra LCD/plasma),

Conselho de localizagio
No caso de utilizar o sistema modular (suporte
audio/DVD EFA 6825 e/ou sistema de colunas
EFA 6830/35/40) é importante que comece a
proceder & medigao e montagem a partir do
chao (ou rodapé).

Varning
En korrekt montering &r av storsta vikt och ar
inte Vogel's ansvarsomrade. De medlevererade
fixturerna ér uteslutande avsedda for montage
pa vaggar av massivt trs, tegel, betong eller
pa massiva trapelare, med ett yttre skikt pa
maximalt 3 mm. Fér montage pa vaggar av
andra material, t.ex. halig tegel, radfraga er
installator eller fackhandeln.
Maximum vikt LCD/plasma-skarm:
EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,
EFW 6445: 55 kg / 121 bs.
Vid montage ska &ven installations- och
anvndarforeskrifterna for sjaiva apparaten

is LCDI/pl: ki 01

Maximum gewicht LCD:

EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,
EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs.

Bij de montage dienen ook de installatie- en
gebruiksvoorschriften van de te plaatsen/
bevestigen apparatuur zelf (zoals LCD/plasma
scherm) in acht genomen te worden.

Plaatsingsadvies
Indien u gebruik maakt van het modulaire
systeem (audio/DVD support EFA 6825 en/
of kolomsysteem EFA 6830/35/40) is het
belangrijk om vanaf de vioer (of plint) te
beginnen met afmeten en monteren.

Advertencia
El montaje correcto tiene una importancia
primordial, y no es responsabilidad de Vogel's.

placeras/fastas iakttas.

Placeringsrad

Om i anvinder modulsystemet (audio/DVD-
stod EFA 6825 ochveller kolonnsystem EFA
6830/35/40) ar det vikiigt att paboria uppmatning
och monteringen frén golvet (eller plinten).

Ostrzezenie
Wiasciwy montaz jest niezwykle wazny i nie
wehodzi w zakres odpowiedzialnosci firmy
Vogel's. Zalaczone elementy mocujace sa
przeznaczone wylacznie do montazu na
Scianach z litego drewna, cegly lub betonu
albo na filarach z litego drewna, z warstwa,
wykaficzajaca nie grubsza niz 3 mm. W
przypadku écian wykonanych z innych

materialow, np. z pustakéw, nalezy zasiegna¢

porady montera lub w specialistycznym sklepie.

Maksymalny ciezar telewizora LCD/
plazmowego: EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,
EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs.

Przy montazu nalezy takze przestrzega¢
zalecen zawartych w instrukcji instalacji
iinstrukcii obslugi umieszczanego /
mocowanego urzadzenia (np. telewizora LCD/
plazmowego),

Zalecane umieszczenie
W przypadku systeméw modulowych

(uchwyt do audio/DVD EFA 6825 lub system
kolumnowy EFA 6830/35/40) wazne jest, aby
zaczynat odmierzanie | montaz od podiogi (lub
listwy podiogowej).

CywecTenHoe 3HaueHve umeeT
NPaBWNbHaA YCTaHOBKA U3AEAUS, DU
3ToM dhupma Borensc He HeceT 3a Hee
OTBETCTBEHHOCTM. BXOAAILNE B KOMNNIEKT
KpENeHbIE N3AENNA PEAHASHAYEHBI
UCKNIOUUTENBHO ANA KDENAIeHNS K CTeHe
W3 MaCCHBHOO Aepesa, kupnaa, 6eTona
nnu K 6ankam U3 MacCMBHOro Aepesa,

NIV 3TOM TONUMHA OBANLLOBKY CTeHb He
ROMKHa NpesbiwaTh 3um. B cnysae ecrn
CTeHa U3rOTOBNEHa U3 UHBIX MATEPHANOB,
Hanpumep, NycToTenoro KMpna,
NPOKOHCYNLTUPYITECH C YCTAHOBWMKOM W/
NN € NEPCOHANOM B CMIEUMANM3NPOBAHHOM
warasue

MakcumansHeii Bec ans
KUAKOKPUCTATUNECKOTO/ NNA3MEHHOTO
3KpaHa :

moaens EFW 6405: 100 kr / 220 dyHTos,
monens EFW 6445: 55 kr / 121 dywTos.
Tpu ycTaHoBKe W3aeMA HeoBXOAMMO
TakKe COBNIOAATE UHCTPYKLIMM N0
YCTaHOBKE M 3KCNAyaTaunn annaparypel
(Hanp. XuAKOKpUCTanMYECKOTO!
NNa3MeHHOro 3kpaHa), KoTopyio Bbi
nnaHNpyeTe PasMECTATE3aKPeNUTS Ha
w3nenun Gupwmsl Borense.

PekoMeHAALMH N0 yCTaHOBKe
ECnu Bl MCNONb3yeTe MOAYNbHYIO CUCTeMY
(KPOHWTEH ANA ayAMOANNAPaTYPLIDVD
moens EFA 6825 ulunn sepTukanbhyio
onopHyto cucTemy Mogens EFA 6830/35/40),
HEOBXOANMO NPOM3BOAMTS MIMEPEHNS 1
MOHTaX, HauMHas OT Nona (NAMHTYCa)

Varovani
NejduleZitéjsi je spravna montaz a firma
Vogel's neni za montaz zodpovédna.
Upevitovaci materialy, které jsou dodavany v
baleni, jsou urSeny primo k montazi na stény
zmasivniho dreva, cihly, beton, nebo na
masivni dfevéné sloupy s nejvyse 3 mm. Pro
montaz na stény z jinych materi4id, napfiklad
holy stavebni kamen Vam doporucujeme:
poradit se s Vasim instalatérem ainebo ve
specializovaném obchods.

Maximaini hmotnost LCD/plasmové obrazovky:
EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,

EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs.

Pfi montazi se také drite navodi k pouzii
tykajici se pripevnéni viastniho zafizeni (jako je
LCD/plasmova obrazovka)

Doporuceni k umisténi
Pokud pouzijete modulami systém (drzak
audio/DVD EFA 6825 alnebo sloupovy systém
EFA 6830/35/40), pak je dleZité zadit s
vyméfovanim a montaZi jiz od podlahy (nebo
podstavce).

fi
Vogel's nie je za montaz zodpovedna.
Upevnuvaue materily, ktoré st dodavané v

baleni, st uréené priamo pre montaz na steny
masivneho dreva, tehly, betonu, alebo na
masivne drevené stipy s najviac 3 mm... Pre
montaz na steny z inych materialov, napriklad
holy stavebny kamen Vam odpordcame
poradit sa s Vasim instalatérom a/alebo v
Specializovanom obchode.
Maximéina hmotnost LCD / plazmovej
obrazovky: EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,
EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs,
Pri montazi sa tiez drzte navodov na
pouzivanie tykajicich sa pripevnenia viastného
zariadenia (ako je LCD / plazmova obrazovka).

Odporiganie pre umiestnenie
Ak pouzijete modulérny systém (driak audio
/DVD EFA 6825 alalebo stipovy systém
EFA 6830/35/40), potom je doleZité zacat

s vymeriavanim a montazou uz od podiahy
(alebo podstavca).

Figyelmeztetés
A pontos szerelés alapvetden fontos, és
ezért a Vogels's cég nem valal feleldsséget.

A mellékelt rogzité anyagok kizarslag tomor
Tabol, téglabol, betonbol készilt falaknal,

vagy tomor fabol készlt tartéoszlopok esetén
hasznalhaték maximalisan 3 mm-es falbevonat
esetén. Mas anyagbol, mint péidaul ireges
téglabol kesziilt falak esetén érdekisdion a
szerelonél ésivagy a szakiizletben.

Maximalis sily LCD/plazma-képernys esetén:
EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,

EFW 6445 55 kg /121 Ibs.

ax 1x

destinate exclusiv pentru montajul pe pereti din
lemn masiv, caramida, beton sau stalpi de lemn
masiv, cu maxim 3 mm prelucrare in perete.
Pentru pereti din alte materiale, de exemplu
pléci de BCA, va rugam sa va consultati
instalatorul sifsau un magazin de specialitate.
Greutatea maxima ecranul LCD/plasma:

EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,

EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs.

La montaj trebuie sa se fina cont si de

keszulek (mml példaul egy LCD/plazma-
képemyd) szerelési és hasznalati utasitésat is
figyelembe kell venni

Elhelyezési tancs

Ha a modulris rendszert (az EFA 6825
audio/DVD tartét ésivagy az EFA 6830/35/40
oszlopos rendszert) hasznalja, fontos, hogy
amérést és szerelést a padiotol (vagy a
szegélyléctd) kezdje.

Uyart
Muntazam montaj edilmesi gok Snemlidir ve
Vogel's'in sorumlulugu disinda kalmaktadr.
Yaninda verilmis olan yerlestirme malzemeleri
sadece masif tahta, tas, beton veya en fazla

3 mm tahta bslimli masif tahta direklerine
monte etmek igindir. Baska malzemeden
yapilmis duvarlar, Smegin igi bos insaat talan
igin, désemecinize velveya tzel satis bayinize
bavurunuz

LCD/plazma-ekranin maksimum agirlgi:

EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,

EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs.

Montaj ettiginizde, yerlestimek istediginiz aletin
(LCD/plazma ekran gibi) montaj ve kullanm:
kilavuzunu da dikkate almaniz gerekir

Yerlestirme 6nerisi

Modiller sistemi (audio/DVD support EFA
6825 velveya EFA 6830/35/40 kolon sistemi)
kullandiginiz takdirde, dlgmeyi zeminden
(veya zemin kenar désemesinden itibaren)
baglamaniz ve montaj etmeniz Snemlidir.

Atentie

Este deosebit de important ca montajul sa fie
executat corect, operatia de montare neintrand
n responsabilitatea firmei Vogel's. Materialele
de fixare livrate impreuné cu produsul sunt

de instalare si utilizare ale
aparaturii care trebuie amplasata/fixata (cum ar
fi ecranul LCD/plasma).

Instructiuni cu privire la amplasare
Daca faceli uz de sistemul modular (suport
audio/DVD EFA 6825 si/sau sistemul coloana
EFA 6830/35/40) este important sa incepefi
mésurarea si montajul de la nivelul podelei
(sau al plintei).

MpaBunbHNit MOHTAX MaE Benuke
3HaueHHs, Ta KoMnaHis Vogel's Products He
Hece 3a ue BIANOBIANLHICTL. MaTepiany,
WO A0AAIOTHCA ANA KPINAEHHA, NPU3HAYEH]
BUKNIOYHO ANA MOHTAXY Ha CTiHaX 3
MacHBHOrO Mepesa, Lleran M BeTOHy Ha
0NOpPax/KonoHax 3 MacMBHOTO Aepesa
TOBILMHOIO 03A06I0BANLHOTO Wapy He
6inbw 3 MM. ¥ BIAHOWEHH KPINAEHHA Ha
CTiHaX 3 iHWWX MaTepianis, Hanpukna,

3 NYCTOTINOI UerAM, NPOKOHCyLTyiiTeCA

¥ CBOFO MOHTaXHUKA i/4M Y CBOEMY
npodueHTpi.

Makcnmansha sara KK/nnasmenHoi naweni
EFW 6405: 100 kr/ 220 dyHTis, EFW 6445:
55 kr/ 121 dyuris.

TPy MOHTaXi TaKOX HeoBXiAHO
AOTPYIMYBATUCA BKA3IBOK IHCTPYKWA 3
MOHTXKY | BUKOPUCTaHHS anapaTypu, o
BCTaHOBMIOETHCA/3aKPINNIOETLCA (TaKMiA AK
KK/nnasmenHa nanen)

Pana no ycranosui

AKULO B BUKOPUCTOBYETE MOAYbHY
cuctemy (kpoHwreitn EFA 6825 nia
ayaioTexHiky/DVD-anaparypy il KonoHHy
cucTemy EFA 6830/35/40), To HeobxiaHO
NOUMHATY BIAMID | MOHTAX BiA niAnOrM

(4m nninTyca)

EFW 6405
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EFW 6405: 100 kg / 220 Ibs,

EFW 6445: 55 kg / 121 Ibs. .
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